

Πληρ.: Δημ. Σαρίφας  
ΤΗΛ.: 2752360926

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**  
**ΠΡΟΣ**  
**τους κ.κ. Μέλη του**  
**Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ναυπλίου**  
-----

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις **07/04/2015**, **ημέρα Τρίτη** και **ώρα 18:45** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ για συζήτηση και λήψη απόφασης επί του κάτωθι θέματος της ημερήσιας διάταξης:

1 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε «Μικτή Επιχείρηση Αναψυχής – Μαζικής Εστίασης» της <b>Ι. Σάββας &amp; Σια Ε.Ε</b> στην οδό Μπουμπουλίνας 83 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
2 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε «Λιανικής Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών» Παρασκευή και πώληση καφέ πάσης φύσεως σε διερχόμενους πελάτες από τα πρατήρια άρτου και ειδών ζαχαροπλαστικής των αρτοποιείων με την επωνυμία « <b>Βασιλειάδης Φ.-Ηλιάδης Α. Ο.Ε</b> με νόμιμο εκπρόσωπο τον Ηλιάδη Αναστάσιο στην οδό Μπουμπουλίνας 43 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
3 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε «ΚΥΛΙΚΕΙΟ ΕΝΤΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ» του <b>Κατσιούρη Μάριου του Ηλία</b> στην οδό Ν. Κίου - Θεμιστοκλέους στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
4 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση ή μη <b>άδειας χρήσης</b> λειτουργίας <b>ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ</b> για το Κ.Υ.Ε «ΜΙΚΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ) – ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ) της εταιρείας « <b>ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡ. – ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Β Ο.Ε</b> » με νόμιμο εκπρόσωπο τον κ. <b>ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ</b> του Θεοδώρου που λειτουργεί στην οδό Ακτή Μιαούλη 3 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
5 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση ή μη <b>άδειας χρήσης</b> λειτουργίας <b>ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ</b> για το Κ.Υ.Ε «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ» του <b>ΓΙΑΚΟΥΜΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ</b> του Αθανασίου που λειτουργεί στην οδό Ασκληπιού 4 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
6 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση ή μη <b>παράτασης άδειας</b> λειτουργίας <b>ΜΟΥΣΙΚΗΣ</b> για το Κ.Υ.Ε «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ» της <b>ΤΣΕΜΠΕΡΑ ΣΑΡΡΑΣ</b> του Δημητρίου που λειτουργεί στην οδό Μπουμπουλίνας 75 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων

7 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Παραχώρηση δύο θέσεων στάσης στάθμευσης για την εξυπηρέτηση πελατών ξενοδοχείου « Αργολίς» και της επιχείρησης ενοικιαζομένων δωματίων « ALEXANDER» επί της οδού Χαρμαντά
8 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Καθορισμός προδιαγραφών στεγάστρων αναμονής των υπεραστικών γραμμών λεωφορείων στα διοικητικά όρια του Δήμου Ναυπλιέων
9 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως κ. Κόκκορη Ηλία περί εγκατάστασης ηλεκτρικού δικτύου χαμηλής τάσης επί μισθωμένου κοινοχρήστου χώρου
10 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως κ. Κακλαμάνου Αγγελικής περί εγκατάστασης ηλεκτρικού δικτύου χαμηλής τάσης επί μισθωμένου κοινοχρήστου χώρου
11 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Παραχώρηση δύο θέσεων πάρκινγκ έμπροσθεν του Δικαστήριου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
της Δημ. Κοιν. Ναυπλίου

**ΝΤΑΒΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**